

¡Basta ya! Perú

Para todos en el Perú es motivo de profunda preocupación, y de dolor para miles de familias, los crímenes que causa la violencia política.

Mes a mes, día a día, la estadística aumenta sin detenerse nunca. Hay otros hechos que continúan produciéndose junto con los crímenes. Y es la impunidad. En el Perú no sólo se mata, sino que no hay juicio ni castigo para los culpables. Es más, los responsables de las detenciones-desapariciones y de asesinatos -como el de los seis testigos del caso Cayara- creen, probablemente, que están cumpliendo con un deber patriótico y que no hay otro camino.

Y, usted y nosotros, ¿qué estamos haciendo?